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Tako željena zmaga za Velikonedeljčane je končno dosežena. Na tekmi zadnjeuvrščenih
ekip je bila želja po zmagi zelo velika, kar se je na tekmi dobro pokazalo. V zelo korektni
tekmi so na koncu imeli več znanja in sreče domačini.    

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RK Grosuplje  25 : 23  (12:13)  Postava in strelci RK Velika
Nedelja Carrera Optyl:   Pet
er Zorec 2, Jakob Majcen 1, Tadej Kaučič 5, Matjaž Hanželič 3, Mitja Horvat, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko 4, Matej Bračič 4, Tadej Preac 8obr.,, Dejan Ivančič 5, Miroslav Špindler 1,
Matjaž Tušak, Maksimiljan Dogša 5obr., Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

      Domači so ponovno zaigrali tako kot na skoraj vsaki tekmi doslej. Po izenačenem začetku
so gostje hitro prevzeli vajeti igre v svoje roke in si ustvarili prednost, ki je v 23. minuti znašala
7:12. Domači so delali veliko tehničnih napak, kar so gostje spretno izkoriščali. Vendar, ko je
bilo najtežje, so tudi domači pokazali svoje kvalitete in v zadnjih minutah z delnim izidom 5:1
uspeli ujeti priključek ter oditi na odmor z minimalnim zaostankom 12:13.   

  Nadaljevanje tekme je takoj na začetku vzbujalo optimizem, saj so domači uspeli izenačiti in
preiti v vodstvo, ki je v 35. minuti znašalo 16:14. Vendar, ko je bilo potrebno  še malo stopiti na
plin, da se ustvari večje vodstvo, domači ponovno zaigrajo po notah prvega polčasa in gostje
takoj preidejo v vodstvo. Gostje uspešno nadzorujejo rezultat do 46. minute, ko domači uspejo
izenačiti na 19:19. Tekma je bila izenačena do 50. minute, nato pa domači končno preidejo v
vodstvo, ki ga do konca tekme več ne izpustijo iz rok. V zadnji minuti so bili doseženi kar štirje
zadetki, po dva na vsaki strani, kar je bilo dovolj za veliko slavje domačih.    V tekmi, ki je imela
velik pomen za obe ekipi, so izstopali predvsem gostujoči strelec Dejan Strojan ter strelsko
razpoloženi Tadej Kaučič in v odločilnih trenutkih Maks Dogša na vratih domačih. 
 
Za konec jesenskega dela sezone sledi za Velikonedeljčane še tekma v Kočevju, ki bo odigrana
v petek, 14.12.2012.  Lepo bi bilo nadgraditi točke, ki so si jih priigrali proti Grosupljemu! 
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    Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl
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